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Al-Džazíra prohlásila Evropu za tygra bez tesáků
pravda.ru/economics/1839920-evropa
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Al-Džazíra: Evropa je „tygr bez tesáků“, před Ruskem je bezmocná
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Ekonomika
Evropská unie již zavedla deset balíčků sankcí proti Rusku, podpořila
cenový strop pro ruskou ropu a ropné produkty a platí embargo na
dodávky energetických zdrojů z Ruské federace. A přesto je Evropa
„tygr bez tesáků“, proti Rusku je bezmocná, uvádí materiál katarské
televize Al-Džazíra.
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Je třeba poznamenat, že navzdory četným sankcím a omezením ropné produkty
z Ruska stále končí v Evropě. Přesněji řečeno, ruská ropa se zpracovává ve třetích
zemích, odkud se dostává do států EU. Mezi takové země, například Indie, materiál
říká (přeloženo InoSMI).

Tato skutečnost dokonce přiměla představitele EU pro zahraniční a
bezpečnostní politiku Josepa Borrella k pohrůžkám, že zakročí proti
Indii za obcházení rozhodnutí o západních sankcích vůči Rusku.

V reakci na to indický ministr zahraničí Subramanyam Jaishankar poradil
evropskému úředníkovi a dalším úředníkům v Bruselu, aby přehodnotili sankční
pravidla EU .

Poté Borrell řekl, že vůbec není proti tomu, aby Indie kupovala ropu
z Ruska. I když dodal, že na kontrolách stále trvá.

Podle Victora Catona, specialisty na sledování ropy v Kplerově centru, před
speciální operací na Ukrajině zajišťoval vývoz ruské ropy do Indie jedno procento
potřeb země. Podle něj se nyní export pohybuje od 40 do 45 procent . Indie
dovážela v dubnu 2023 více než dva miliony barelů ruské ropy denně.

Všimněte si, že se jedná o neoficiální údaje, ale odhady z Centra pro
analýzu dat Kpler. Mělo by se k nim přistupovat s jistou mírou
skepse, i když jsou data tohoto centra často citována západním (no,
nebo východním, jako v případě Al-Džazíry) tiskem.

Ale citujme již zmíněného specialistu centra. Victor Catona nazval západní sankce
„tygrem bez tesáků“. Jediný způsob, jak může Západ poškodit ruský ropný
průmysl, je podle něj zabránit Indii a Číně v nákupu ruské ropy.

Ale pokusy zmařit tyto země by mohly poslat ceny ropy až na 200
dolarů za barel. A kromě toho, jak v Indii, tak v Číně budou stěží
mlčky pozorovat, že se jim někdo na Západě snaží zabránit v
získávání ruských energetických zdrojů.
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